

23. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. január 28-i rendes ülésére

**Tárgy:** Ponyvavásárlás a rendezvénysátorhoz

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Letenyei Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Közel 10 éve pályázati forrásból került beszerzésre a kistérségi rendezvénysátor, amely 12 település tulajdonában van és a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás végzi a kezelését. A sátrat a tulajdonos önkormányzatok évente 2 alkalommal – az év elején leadott igények alapján - térítésmentesen használják, ennek koordinálása is a Társulás feladata.

A sátor felújítására az elmúlt években sem a tulajdonosok, sem a Társulás nem áldozott, a ponyva elhasználódott, több helyen szakadt, foltos. Úgy gondolom egy rendezvény színvonalát – legyen bármilyen jó program a színpadon – jelentősen befolyásolja az előadás környezete. A kistérségi rendezvénysátor jelen formájában nem alkalmas egy igényes program helyszínéül, ezért javaslom egy új ponyvázat beszerzését. Ezt a ponyvát kizárólag mi használnánk, a társulási sátor fémszerkezetével.

Az előzetes piackutatások szerint a ponyva gyártásának költsége 1,8 millió forint

### **Határozati javaslat A rendezvénysátorhoz ponyvavásárlásról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 300 m<sup>2</sup>-es kistérségi rendezvénysátorhoz ponyva vásárlását, azzal, hogy annak használatához csak az Önkormányzat által támogatott rendezvényeken járul hozzá. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a sátorponyva gyártására - melynek becsült értéke 1,8 millió forint - indítsa a meg a beszerzési eljárást.

A Képviselő-testület a sátorponyva beszerzésére a 2016. évi költségvetésében biztosít forrást.

**Határidő:** 2016. február 10. – a beszerzési eljárás megindítására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd  
polgármester